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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de doua ore.

SUBIECTUL I
Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. Cétul impartirii cu rest a numarului natural 35 la numarul natural 15 este egal cu:
a) 1
by 2
c) 3
d 5
5p . o1 )
2. Numarul care reprezinta 2 din 60 este egal cu:
a) 15
b) 60
c) 120
d) 240
5p | 3. Suma numerelor intregi negative din intervalul (—4; 5] este egala cu:
a 9
by 5
c) -6
d) -10
5p | 4. Dintre urmatoarele seturi de numere, cel scris in ordine crescatoare este:
 gag 17. 161
a) 81(5)1 81551 2 ] 20
g (5) 17. 161
b) 855; 8,(5); %+ 5
161. ¢ (o). o ez 17
C) E’ 8,(5), 8,55; 5
161, 17, .
d) S5+ = 8.55: 8,(5)
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5P | 5. Patru elevi, Aurel, Cilin, Dragos si Victor, calculeaza produsul numerelor reale a=2/7-5 si

b=2J7+5 si obtin rezultatele inregistrate in tabelul urmator:

Dragos \/§
Cilin 3
Aurel 247
Victor 9
Conform informatiilor din tabel, dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect produsul numerelor
este:
a) Dragos
b) Calin
c) Aurel
d) Victor

5p | 6. Un pieton se deplaseaza cu viteza de 6 km pe ora. Afirmatia: ,,Pietonul, pastrand constanta viteza
de deplasare, a parcurs 10 km Tn 60 de minute.”, este:

a) adevarata
b) falsa

SUBIECTUL al ll-lea
fncercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. in figura alaturata, punctele A, B, C, D si E sunt coliniare, in aceasta ordine, astfel Tncét
AB=2cm, BD=7cm, CD=4cm si CE =9 cm. Lungimea segmentului AE este egala cu:

a) 5cm

b) 9cm A B C D B

c) 12 cm

d 1l4cm

5p | 2. In figura aliturati, dreptele paralele a si b sunt J
intersectate de secanta d, fiind evidentiate masurile a doua

unghiuri de 55° si respectiv 2x+35°. Valoarea lui X este 2r + 35°
de:

a) 10°

b)  20° 55° b
¢ 45° /

d  50°

5p | 3. Tn figura aliturata este reprezentat triunghiul isoscel ABC de baza BC. A

Unghiul B are masura de 75° si AB =4 cm. Aria triunghiului ABC este
egald cu:

a) 4cm?
b) 443 cm?
C) 8 cm?

d) 16cm?
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5p | 4. In figura alituratd este reprezentat rombul ABCD cu misura A
unghiului ABC de 120° si lungimea segmentului BD egala cu 4 cm.
Perimetrul triunghiului ABD este egal cu:
a) 16 cm
B D
b)  8J3cm
c) 12 cm
d 4/3cm
C
5p 5. In figura alaturatd, punctele A B si C sunt varfurile unui 4
triunghi isoscel de baza BC, inscris in cercul de centru O, iar
masura unghiului AOC este egala cu 140°. Masura unghiului
BAC este egala cu:
a) 40° 0
b) 70°
c) 80° X >
d  140°
5p | 6. Diagonala paralelipipedului dreptunghic ABCDA'B'C'D’, cu D o
AB=4dm, BC =3dm siiniltimea AA =5 dm, este egali cu: : '
s Bf
a) 5dm
by /34 dm
) 4ldm :
d) 5\/5 dm D ........ c
s B

SUBIECTUL al Ill-lea
Scrie rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. lonel imparte pe rand numarul natural n la 3, 9 respectiv 15 si obtine de fiecare data restul 2.

(2p) a) Este posibil ca numarul natural n sa fie egal cu 38 ? Justifica raspunsul dat.
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(3p) b) Determina cel mai mare numar natural n de doua cifre, care indeplineste conditiile din
enunt.

9P | 2. Se considera expresia E(X)=(2x +1)2 +(2x —1)2 —4(2X2 +3X) ,unde X este numar real.

(2p) a) Aratd cd E(x)=2-12x, pentru orice numdr real X.

(3p) b) Determina numerele naturale a pentru care —10a+2—-E(a)< 2.3.
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9P | 3. Se considera functia f:R—>R , f(x)=2x+4.

(2p) a) Arataca f (—%)— f (% =-2.

(3p) b) Calculeaza distanta de la originea O(0,0) a sistemului de axe ortogonale xOy la
reprezentarea grafica a functiei f.

5p | 4. 1In figura alaturata este reprezentat un dreptunghi ABCD cu AB=4cm si BC =3 cm. Punctul
E este mijlocul segmentului CD si F este punctul de intersectie a dreptelor BE si AC.

(2p) a) Arati ci BE =+/13 cm.

A D
E
E
B P C
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(3p) b) Determina lungimea segmentului FP, unde P este punctul de intersectic a dreptelor DF si
BC.
5p | 5. In figura aliturata este reprezentat triunghiul ABC, dreptunghic in A, in care AC=8cm si

BC =10 cm.Punctul M se afld pe latura AB astfel incat MB =2 cm.
(2p) @) Arataca AM =4 cm.

C

A M B
(3p) b) Arata ca suma distantelor de la punctele A si B ladreapta CM este mai mare decat % cm.
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5p | 6. In figura alaturata este reprezentati o piramida patrulatera
VABCD cu baza patratul ABCD, AB =6 cm. Iniltimea

VO a piramidei are lungimea egald cu 4 cm, unde O este
punctul de intersectie a dreptelor AC si BD.

(2p) a) Arata ca aria laterala a piramidei VABCD este egala

cu 60 cm?.

(3p) b) Calculeaza distanta de la punctul Q la planul(VAD), unde
OC.

Q

este

mij

locul segmentului
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EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2021 - 2022
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Testul 2

Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | SI SUBIECTUL al II-lea:

Se puncteazi doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. | b) S5p
2 a) 5p
3. |0 op
4. | d) 5p
5 | b) S5p
6. | b) S5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. | d) 5p
2 c) op
3. | a 5p
4. | ©) 5p
5 | a) 5p
6. | d) 5p

SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)

1. |a) 38=15-2+8 1p
Cum 8 # 2, deducem ca nu este posibil ca numarul natural n sa fie egal cu 38 1p
b) Nn=3-¢,+2=9-¢c,+2=15-c3+2 unde ¢;,c, si c3 sunt numere naturale 1p
Cel mai mic multiplu comun al numerelor 3, 9 si 15 este 45, deci n—2 este multiplu de 45 1p
n=92 1p
2. | @) E(X)=4x% +4x +1+4x% —4x+1-8x% —12x = 1p
=2-12x, pentru orice numar real X 1p
b) E(a)=2-12a = -10a+2-E(a)=2a 1p
2a<2/3 = a<3 1p
Cum a este numdr natural, obtinemcd a=0 sau a=1 1p
3. 1
a) f (_Ej =3 1p
1 1 1
(3= 1516 tp
b) Punctele de intersectie a graficului functiei f cu axele Ox si Oy sunt A(-2,0) si
1p
B(0,4)
AB =2./5 1p
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d(0, AB) =22 N_ 1p
25
a) Punctul E este mijlocul segmentului CD = CE =2 cm 1p
Triunghiul BCE este dreptunghic in C , BE =+/BC? + CE? =+/13cm tp
BF _AB _
b) AABF ~ ACEF, EE-CE =2 = F este centrul de greutate al triunghiului BCD 1p
Triunghiul PCD este dreptunghic in D, DP =+/DC? +CP? =@ cm 1p
_Llpp_¥13
FP=3-DP=22=cm 1p
a) Triunghiul ABC este dreptunghic in A, AB=+/BC2 - AC? =6 cm 1p
AM = AB—MB =4 cm 1p
b) Triunghiul AMC este dreptunghicin A, CM =y AC? + AM? =4./5 cm 1p
CM
AAABC = AAAMC + AAMBC :T(d (A, CM )+ d (B, CM )) =24 sz 1p
48 48 16 _
d(A CM)+d(B, CM)= oMo =3 Cm. deoarece CM =45 =/80 <+/81=9 1p
a)OM =%=3 cm, triunghiul VOM este dreptnghic in O = VM =yOM? +VO? =5 cm 1p
unde M este mijlocul segmentului AD
24.5
=22m? =60
A, 5 cm? cm? 1p
b) OS LVM,SeVM , VM L AD,OM L AD, VM nOM ={M}, deci AD L(VOM) si,
1

cum OS < (VOM ) = OS L AD si, cum VM , AD < (VAD), rezultd OS L (VAD) P
QT L (VAD), T €(VAD), de unde obtinem ca punctele A,S si T sunt coliniare si OS || QT 1p

0S_AO_2 . _VO-OM _12 @ 1p
AAOS ~ AAQT = oT ~AQ 3’ 0S = VM -5 cm, deci QT =—cm=d(Q, (VAD))
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